

博时天天增利货币基金 8月7日起发行

博时旗下货币基金再添新军——博时天天增利将于8月7日起发行。据悉,天天增利基金将由张勇、魏桢两位资深基金经理掌舵。

张勇、魏桢从业经验10年有余,其中由张勇掌管的博时现金收益货币是国内最早的一批货币基金,运作至今已逾十年,据数据统计,截至2014年6月6日,博时现金收益货币最近三年收益在同类48只基金中名列第二!曾于2008年、2009年、2012年三次荣获由中证报颁发的有基金业奥斯卡之称的“金牛货币基金”奖。
(杜志鑫 刘梦)

瑞福优先明日预约申购

国投瑞银基金日前发布公告称,国投瑞银瑞福优先将于8月6日至8月13日迎来集中开放申购期,该产品约定年化收益率为6%,免申购费,1000元起购,持有超过半年还免赎回费。投资者可通过国投瑞银官网或工商银行网银进行购买,不方便上网的投资者也可以通过工商银行网点进行购买。

此外,在8月12日15点至8月13日15点,淘宝用户还可通过国投瑞银淘宝店购买。国投瑞银瑞福优先是国投瑞银瑞福深证100指数分级基金的优先份额,优先份额与进取份额初始配比原则上不超过1:1。
(李焜焜)

诺安全球收益不动产 超20%收益领跑QDII

Wind数据显示,截至7月29日,统计在内的100只QDII(合格的境内机构投资者)基金今年以来平均净值增长率达6.47%,而同期股票型基金平均收益仅为1.92%。诺安全球收益不动产基金更是以超20%的总回报率领跑“出海”基金。Wind显示,截至7月29日,诺安全球收益不动产基金今年以来累计净值增长率高达20.58%,位列所有QDII基金第一名,勇夺冠军殊荣。
(方丽)

杠杆基金再现涨停潮 最牛10日涨73.45%

近期杠杆基金高溢价引来的套利盘正在对其价格造成打压,短期这类热门基金回调压力较大

证券时报记者 朱景锋

昨日蓝筹股引领股市继续大涨,杠杆基金再现涨停潮,杠杆基金的放大效应在本轮反弹中得到充分发挥,最牛杠杆基金招商商品B近10个交易日涨幅即达73.45%。杠杆基金疯涨带来的高溢价引发大量资金套利,不少基金场内份额短期内激增。专业研究机构认为,随着套利资金的逐步到位和抛售,短期溢价过高的杠杆基金面临回调压力,投资者需要回避高溢价杠杆基金的调整风险。

五只杠杆基金涨停 最牛10日涨73.45%

蓝筹股持续走强在此激发杠

杆基金做多热情,昨日杠杆基金再现大涨行情,54只股基杠杆基金中有多达19只涨幅超过5%,其中南方消费进取、银华瑞祥、招商商品B、鹏华信息B和银华锐进携手冲上涨停板。特别是规模最大、杠杆最高的银华锐进昨日共成交11.12亿元,连续两个交易日成交额超过10亿元大关。处于历史最大成交量水平。其他杠杆基金鹏华资源B、浙商进取、鹏华非银行B、建信50B等杠杆基金昨日涨幅也较高,均超过7%。

昨日一些杠杆基金短期累计涨幅再次创新高。据天相投研统计显示,从7月22日到8月4日短短10个交易日,有13只杠杆基金涨幅超过30%,跟踪中证大宗商品指数的招商商品B以73.45%的涨幅排名第

一,信诚800有色B和银华300B区间涨幅也分别高达63.51%和52.32%,大象级杠杆基金银华锐进累计涨幅也高达48.66%排名第五。

套利资金涌入 场内份额激增

不过,杠杆基金疯涨引发的分级基金高溢价正吸引越来越多资金的套利行动,投资者纷纷通过申购母基金并将其拆分成分级基金A类份额和B类份额并在场内卖出的方式获取分级基金可观的整体溢价收益。随着套利资金的涌入,分级基金两类份额规模短期内急剧增长。

Wind统计显示,多只杠杆基金份额从7月30日开始显著增长,到昨日即8月4日,短短四个交易日内,便

有5只杠杆基金份额增长一倍以上,其中信诚800金融B的规模由7月29日的307万份大幅增加到昨日的2851万份,增幅达到8.28倍,该基金所在的分级基金上周五整体溢价率达到了8.85%,吸引了众多资金套利。

此外,信诚800有色B、申万菱信环保B、富国军工B、申万菱信证券B等杠杆基金近四个交易日份额也分别大增3.65倍、2.29倍、2.94倍和1.85倍,其他几只热门杠杆基金近期份额也明显增长。套利资金是这些基金短期规模剧增的主要推动力。

高溢价杠杆基金 短期回调风险加大

值得注意的是,在普遍存在份额配对转换机制的情况下,近期杠

杆基金高溢价引来的套利盘正在对其价格造成打压,短期这类热门基金回调压力较大。

华泰证券昨日发布报告认为,未来随着大量套利的到来,整体溢价率将可能出现快速回落。一些品种的整体溢价率处于非常高的位置,如证券B、军工B等,整体溢价率位于10.43%、8.97%的较高水平,已经严重透支了未来的涨幅。如果未来市场走平或者下跌,在套利资金的打压下,将存在较大的回调可能。

事实上,昨日信诚800有色B、信诚800金融B、申万菱信证券B等成交量均大幅放量,很大程度上是套利资金抛售带来的。在套利的抛售之下,这些基金价格已经出现滞涨。像信诚800有色B跟踪的中证800有色指数昨日大涨2.87%,但该杠杆基金昨日价格只上涨1.68%,涨幅不及标的指数。

汇添富拟向瑞康医药派驻董事 人选未定

证券时报记者 应允佳

昨日,证券时报记者从汇添富基金相关人员处获悉,作为瑞康医药12亿元定增预案中的唯一参与机构,汇添富确有计划向瑞康医药派驻董事。不过,目前公司还未确定董事人选。

汇添富相关人士告诉记者,他们确有向瑞康医药派驻董事的名额。不过此事才刚确认不久,因此,目前基金公司也还没有确定,究竟会派谁担任董事职务。而且,由于目前瑞康医药这一定向增发才刚获得

股东大会通过,还没有经证监会审核通过,因此对于汇添富来说,此事还存在一定变数。

今年7月3日,瑞康医药公告了公司的定向增发预案,公司的实际控制人张仁华与汇添富基金管理股份有限公司设立的资产管理计划参与了公司的现金增发。其中,张仁华认购了4亿元,而汇添富基金的资产管理计划更是大举认购了8亿元。

在经过公司2013年年度权益分派方案实施后,公司的此次定向增发的增发价格最终定格在20.21元/股,折算下来,公司实际控制人

张仁华最终对应认购股份1979.2万股,而汇添富基金的资产管理计划的认购数量最终为3958.4万股。汇添富在认购完成后将持有公司15.90%的股份,对照公司2014年半年报的股东持股情况可知,汇添富的该资产管理计划将会成为公司第三大股东。

在瑞康医药的增发预案中,瑞康医药明确列出一项条款:同意在认购协议生效后,在条件成熟时,汇添富可以向董事会提名一名董事。

如果最终能够成行,“一位业内人士向记者表示,这将对瑞康医药的

公司治理产生非常积极的作用。虽然此前机构参与公司治理的案例不少,但就整个市场而言,机构在公司治理中的作用依然有限。瑞康医药和汇添富的这种做法无疑将会对未来机构介入公司治理提供一个很好的样本。”另有人士认为,这有可能成为国内首个基金进入上市公司董事会的案例。

瑞康医药公告称,汇添富是为支持公司的持续、稳定、健康发展,并基于对本次募集资金投资项目市场前景的良好预期而参与认购公司本次发行的股票的。

南方基金携手 重庆银行推货基T+0

据悉,自7月24日起南方基金与重庆银行合作推出类余额宝产品“聚利宝”,该产品对接南方现金增利货币市场基金,具有风险低、购买门槛低、申购无限制、实时赎回等特点。客户签约聚利宝业务后,其电子账户活期余额可自动购买南方现金增利货币市场基金,并且可T+0实时赎回南方现金增利货币市场基金。

据悉,重庆银行直销银行向客户提供直销银行专属网站、手机客户端、微信服务号等渠道7x24小时服务。通过重庆银行直销银行多个渠道都可实现南方现金增利申购和T+0快速赎回。(方丽)

中银基金管理有限公司
Bank of China Investment Management

买基金·选中银

十年辉煌路 同心铸未来

- **持续优异业绩：**十年,在各大权威机构的系列评测中,中银基金的投研综合能力稳居行业前列,业绩持续优异!
- **创造丰厚回报：**十年,旗下产品分红总金额已超百亿,为投资者创造了丰厚的回报!
- **规模持续增长：**十年,跻身中国十大基金公司行列,管理着千亿元资产,承载着数百万投资者的信任与托付!
- **囊括权威大奖：**十年,囊括金牛奖、金基金奖、明星基金奖、晨星奖等近50项权威大奖,实现了中国基金业最高殊荣大满贯,荣誉满载,实至名归!

中银基金管理有限公司
Bank of China Investment Management

www.bocim.com

400 888 5566

基金投资需谨慎